

我区各区镇探索个性化处理模式——

让易腐垃圾“变废为宝”

本报记者俞苏华 通讯员石华东

近日,余东镇在原有两辆易腐垃圾分类车的基础上,又采购了两台,以便更好地回收全镇的厨余垃圾。

“村里把厨余垃圾处理成有机肥送到我们手中,让大家得到实惠。”余东镇长圩村村程桂兰说。2020年,余东镇在长圩村建了一座厨余垃圾处置中心,主要负责全镇的厨余垃圾处理。经过两年的运作,越来越多的余东镇百姓意识到了做好垃圾分类的益处。

在农村人居环境建设中,易腐垃圾处置一直是个难题。自2021年

起,我区在各区镇开展易腐垃圾处置终端推广工作,促使各区镇形成易腐垃圾就地闭环资源化处理模式,积极破解易腐垃圾处理难题,形成“取之于民、用之于民”的良性循环,为乡村振兴提供强有力的支撑和保障。

为了真正达到垃圾分类的目的,实现易腐垃圾处置的效用。我区对各区镇产生的易腐垃圾实际情况作了深入了解,最终,建成8座处置方式多样的末端处置中心。其中以废旧农膜等农业废弃物居多的海门街道、四甲镇、海门港新区各建立了1座农业废弃物处置中心,可将

废旧农膜打碎清洗,通过挤压脱水,最后压缩打包成片状塑料,再送至区供销社和一些塑料生产厂家;以尾菜等厨余垃圾居多的三厂工业园区、临江新区、悦来镇和余东镇各建立了1座厨余垃圾处置中心,可将厨余垃圾经破碎机打碎、脱水机脱水后,历经7天左右发酵,分解成有机肥,再用于农田;以农作物秸秆居多的正余镇建立了一座堆肥生产中心,将粉碎后的秸秆等有机易腐垃圾与动物畜禽粪便等按一定比例混合均匀,加入微生物发酵包,通过静态覆膜高温好氧发酵技术,变成富含有机质的堆肥,再用于农

田;此外,三星镇、常乐镇将分类收集后的垃圾,集中送至如东天楹能源有限公司统一资源化处置;海永镇将分类收集后的垃圾送至上海崇明处置。

下阶段,我区将逐步实现农村易腐垃圾就地生态处置,深化农村易腐垃圾资源化产品在农业、林业中的生产应用,真正实现“源自农、还于田”。同时,积极探索就地、就近、就农处理和资源化利用新路径,鼓励有条件的区镇积极推动易腐垃圾处理终端向集成化、智能化、高效化的处理系统升级。

为救人英雄点赞!

区退役军人事务局专程上门慰问

本报讯(记者彭炜峰 通讯员张健)昨日,本报“暖在身边”栏目刊登了一则新闻《生死营救四分钟!》引发了社会各界广泛关注,市民纷纷点赞民警联手跳江救人的英勇事迹。在跳江救人的几人中,90后汽渡工作人员季辉是一名退役军人,昨日,区退役军人事务局上门对他进行了慰问。

季辉2011年入伍,当了五年兵,目前在崇海汽渡工作。在跳江救人的三人中,季辉是唯一不会游泳的,但他拿到救生圈后,义无反顾地跳进了冰冷的江水中。季辉在采访中告诉记者:“之前网上报道了不少退伍军人的英勇事迹,这些事迹也感染着我。虽然事后想想还是蛮后怕的,但当时只想着救人,就

没考虑那么多。我们虽然退伍了,但还可以为社会发光发热。”

崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。海门退役军人总能在危难时刻挺身而出,救人于水火。2021年11月,四甲镇年过六旬的退役军人李进勇救83岁落水老人;2021年8月,海门退役军人马赛峰第一时间筹集救援物资、组织救力量奔赴河南灾区一线;2021年5月,悦来镇退役军人郭燕洪跳井勇救6岁女孩……他们用实际行动诠释了退役军人的担当意识和奉献精神。区退役军人事务局副局长赵波说:“作为退役军人管理服务部门,我们要对这样的勇敢行为大力褒扬,让正能量在全社会得到弘扬。”

市民“虚长”三岁难享政策红利 民警多方奔波为其纠错解忧

本报讯(记者范本满)日前,家住悦来镇的张振平特意制作了一面锦旗送到悦来派出所,感谢社区民警帮助他解决了一件困扰多年的烦心事。

张振平1993年下岗,由于当时单位统一补办身份证过程中出现误差,1963年出生的他被登记成1960年出生,因此无法享受下岗职工养老保险减半缴纳的政策红利,每年要多缴纳6000多元。

张振平去咨询过相关部门,因为年代久远资料查找困难,一直没有办成。前不久,他抱着试试看的心态找到了悦来镇社区户籍民警刘佳敏。接到求助后,刘佳敏先后代他去了海门档案馆和区公安局户政科,调阅了当事人的历史户籍档案资料。

经过民警的努力,相关资料在一个多月内就办理好,并移交到了张振平的手上。

故意瞒报旅居史接触史要不得

公安部门提醒:造成严重后果将被依法追究责任

本报讯(记者顾聆译 通讯员朱礼峰)配合各项疫情防控措施,是公民的责任。故意隐瞒有疫情重点地区旅居史、接触史,拒绝配合接受测温、医学观察等疫情防控措施,会有什么后果呢?昨日,记者就此采访了公安部门。

区公安局相关负责人表示,及时发现传染源并予以隔离,是防止疫情发生或扩散的关键,故意隐瞒情况或拒绝接受相关防控措施,可能会导致病毒的传播。因此,对故意

隐瞒有疫情重点地区旅居史、接触史,拒绝配合接受测温、医学观察等行为,将由相关部门依法予以行政处罚,造成严重后果的将依法追究刑事责任。

公安部门提醒,服从国家安排做好防疫工作,这不仅是社会道德和个人责任的要求,也是法律的要求。因个人“无所谓”心理而造成疫情传播,给社会和他造成严重后果,就必须承担相应的法律责任。

农技专家下田 指导油菜管理



当前,我区油菜陆续进入开花结荚期,最易发生油菜菌核病,油菜菌核病严重制约着油菜产量。连日来,区植保站农技专家奔走在多个区镇田间,察看油菜菌核病发生情况,指导农户进行防治,确保全区油菜丰产丰收。

记者俞苏华 通讯员王红娟摄

3月10日“世界肾脏日”,肾健康值得关注——

我区肾病发病率呈上升趋势

本报讯(记者顾聆译 通讯员茅瑾婕)昨日是第十七个世界肾脏日。据了解,今年的主题是“人人关注肾健康——吾爱吾肾,知识强肾”。

慢性肾脏病是常见又严重威胁人类健康的疾病,据统计,全世界每10人中就有1人患有慢性肾脏病,且慢性肾脏病导致的死亡率仍逐年上升,预计到2040年将成为致死原因第五位的疾病。区人民医院肾内科主任袁卫东告诉记者:“高血压、糖尿病、肥胖等均是慢性肾脏病的高危因素,对这些高危因素实施早期干预是预防慢性肾脏病发生的关键。目前,我区肾脏病发病情况呈上升趋势。”

袁卫东表示,慢性肾脏病的预防和及时治疗非常关键,早期发现慢性

肾脏病有助于控制疾病进展、提高治疗效果。但目前人们对慢性肾脏病的认知依然不足,很多人直到有症状才就诊。“慢性肾脏病和其他肾病不同,大部分病人是没有症状的,尤其是在早期,肾脏损害程度不严重,几乎没有明显的症状。所以,等到出现水肿、泡沫尿、夜尿增多、尿量明显减少等症时再去医院就诊,这时的肾功能可能已出现衰竭,成为不可逆的损害。”袁卫东说。

袁卫东提醒,如果患上慢性肾脏病,哪怕进入尿毒症期也不要太过悲观,通过规律的透析,是能够保持正常生活的。大家在日常生活中,要保持健康、合理的生活习惯,进行定期体检,降低患上肾脏病的风险。

新东街社区“代理女儿”新老交接

志愿服务注入“新血液”

本报讯(记者张建平 通讯员龚钧)三厂街道新东街社区日前举行了“用爱温暖你我他”活动暨“代理女儿”团队交接仪式,完成了新老志愿者的传承与交接。

新东街社区“代理女儿”志愿服务队于2004年5月份成立,目前新东街社区“代理女儿”志愿服务队共有25人,分成5组,每组按照指定服务对象进行分批、分类、分时服务,为服务对象提供生活照料、心理抚慰、应急求助、健康保健、法律援助和文体健身等服务,并做到“一天一电话”“一周一看望”“一月一慰问”。

近年来,新东街社区“代理女儿”志愿团队在为社区开展文明创建、社会维稳等方面付出了不少努力,党群关系显得更加密切,社区幸福指数明显提升;同时也为社区开辟了一条“为社会分忧、替子女尽孝”的有效途径。随着时代的变化,“代理女儿”志愿服务需要不断调整、充实和提升,以适应服务对象多元化、人性化、专业化的需求。“代理女儿”团队的新志愿者们表示,将弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,切实帮助孤寡老年人解决生活困难,提升他们的生活质量和幸福指数。

区镇疫情防控指挥部联系电话

Table with 2 columns: Area and Phone Number. Includes: 海门区疫情防控指挥部:82212707, 常乐镇:82603016, 海门街道:68015130, 正余镇:82673051, 三星镇:82282005, 余东镇:82632013, 三厂街道:82601327, 悦来镇:82661044, 海门港新区:81221999, 四甲镇:82681030, 临江新区:82197321, 海永镇:82619042

关于G228线 K3352+305~K3353+005路段 实行半封闭施工的通告

因通锡高速公路海门至通州段工程跨G228国道施工需要,依中建三局集团有限公司申请,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2022年3月20日始至2022年9月20日止,对G228线K3352+305~K3353+005路段实行半封闭施工。请过往车辆及行人严格按照施工指示标志慢速通行,服从管理,注意安全。特此通告。

南通市公路事业发展中心海门分中心 南通市海门区公安局交通警察大队 2022年3月10日

海门区消费者协会 海门区融媒体中心 2022年“3·15”海门“诚信经营商家”宣传推介启事

为推进我区消费者权益事业发展,切实维护广大消费者的合法权益,大力宣传遵纪守法、诚信经营商家,并在商家和消费者之间搭建良好的沟通平台,南通市海门区消费者协会和南通市海门区融媒体中心(海门日报、海门区广播电视台)联合开展2022年“3·15”海门“诚信经营商家”宣传推介活动。

一、活动对象、方式 在海门辖区内从事经营的商家通过自荐、行业推荐、相关部门推荐等方式进行报名。 报名电话:82211676 电子邮箱:65266269@qq.com

二、报名条件 1、具有良好社会信誉,有完整的产品质量管理与售后服务保障体系; 2、无违法违规经营行为。近3年内没有因违反市场监管方面的法律、法规而受到市场监管部门行政处罚的。

三、参与宣传推介的行业 酒类行业、家居建材、餐饮行业、金银饰品、超市、汽车维修及经销商等。 四、报名时间 自即日起至3月13日 五、宣传推介方式 通过商家自荐、专业权威人士综合考量等,在每个行业产生

江苏海门农村商业银行股份有限公司 银行网点门楣制作安装工程招标公告

一、工程名称:江苏海门农村商业银行股份有限公司银行网点门楣制作安装工程。 二、工程概况 1.工程内容:单项工程合同估算价在40万元(不含)以下的银行网点装修工程。 2.协议工期:2年。 三、投标人应当具备的主要资格条件 1.申请人资质类别:建筑装饰装修工程专业承包二级及以上; 2.拟选派项目负责人资质等级:建筑工程专业二级或二级以上注册建造师,并具有安全考核合格证(B证)。 四、投标文件的获取 1.发售时间:自2022年3月11日至2022年3月17日(工作日),每天上午9:00-11:00下午13:30-17:00。 2.地点:南通市崇川区外环东路80号3幢。 3.联系人:严建飞,15951316430。 4.报名时提交的资料:企业营业执照复印件、经办人授权委托书及本人身份证。 五、投标文件递交截止时间 2022年3月31日14时30分,投标文件递交地点为南通市海门农商行8楼会议室。 招标人:江苏海门农村商业银行股份有限公司 联系人:赵先生 电话:13806287190 招标代理:南通俊达工程造价咨询有限公司 联系人:严先生 电话:15951316430 2022年3月11日

遗失启事

△郁健遗失政府定销房订购通知单一份,编号:04147,声明作废。

本刊忠告:客户交易前请查验相关手续,本版信息不作为法律责任的依据。

信息广告 求购租赁 责任编辑:金天雨 电话:13813764759

办公、商业、经营、培训…… 楼层寻求合作伙伴 城区南部现有楼层寻求合作伙伴,配有办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便、设施齐全、环境优美。商务办公、商业、经营、培训等均可。电话:68185329、13073255011。非诚勿扰。

旺铺招租 海门麒麟中心小学对面,三统旺铺招租,适合经营餐饮、服装、小百货等,租金面议。联系人:严女士,电话:18362800888。

厂房招租 有新建钢结构标准厂房一幢,宽80米、长130米左右,柱高10米。地址:三和向南大港路上海路口西南侧(永和机械厂内)。联系人:赵先生,电话:13906280680。价格面议。

出租 瑞江北路厂房2000平米。承租:海门周边3楼以上1200平米(统间),有停车场。电话:18962886888。

综合商情 0元寻找 风湿骨病朋友 中药外敷,免费试用“骨热修复”告别颈肩腰腿腿问题。地址:古寒通康复店(狮山路59号)电话:17761968602。